
T-LEG SET ASSEMBLY INSTRUCTION MANUAL
 
AUFBAUANLEITUNG FÜR T-FUßGESTELL-SET 

MANUAL DE INSTRUÇÕES DE SISTEMA DE SUPORTE DE 
QUADRO COM PERNAS EM T 

*BOARD NOT INCLUDED
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PARTS

•  Ensure that all parts are included in the packaging.

CAUTION

•  Read the instructions carefully before beginning the assembly procedure.

•  It is recommended that two people assemble the product to avoid damages. 

1 32

5 6

7 8

QTY: 2 QTY: 2

QTY: 2

4 Additional screws 
supplied with BD9015 
T-Leg Set for boards 
1600mm to 3000mm,
 pre-fitted to Part  7

4 Additional lug nuts 
supplied with BD9015 
T-Leg Set for boards 
1600mm to 3000mm,

pre-fitted to Part  7

QTY: 4

 QTY: 2

QTY: 2

QTY: 1

QTY: 1

4

****

Only supplied with
 BD9012 T-Leg set for boards

up to 1500mm

Only supplied with
 BD9015 T-Leg set for boards

1600mm to 3000mm ** Only supplied with  BD9015 T-Leg Set 
for boards 1600mm to 3000mm
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

•  Loosen thumbscrew on part  2  and slide part  2  into leg 
   4 , as illustrated, with the lug nut of thumbscrew inside 
   the leg channel. 

Step 1:

•  Slide part  2  to cover indicating sticker.

Step 2:

•  Insert end cap  1  into leg  4 .

Step 4:

•  Tighten thumbscrew on part  2 .

Step 3:
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

 •  Slide lug nut  6  into easy groove, on bottom frame of 
   board.

Step 5:

•  Use measurements on the back of this instruction 
   booklet to position the hole of lug nut  6  25mm from edge of 
   aluminum frame (as illustrated). Keep the board in this 
   position and proceed to Step 7.

Step 6:

•  Turn T-leg  4  upside down and slide the end cap-side of 
   the T-Leg into side frame of board, until Part  2  locates 
   securely over bottom frame of board. 

   Take care not to break the plastic end cap through 
   excessive leverage.

Step 7:

•  Insert screw  5  into lug nut  6  and tighten using tool  3  or 
   a screw driver.

   (Repeat steps 1 to 9 for opposite leg).

Step 8:
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS

•  Use thumbscrew to adjust height and level the board.

Step 9:

E
n

g
li

s
h



5

ADDITIONAL ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

FOR BD9015 T-LEG SET FOR BOARDS 1600MM TO 3000MM

 •  Slide the horizontal support bar  7  onto pre-attached fitting 
   on one of the vertical legs  4 .   

Step 11:

•  Once the width adjustments have been made, tighten the
   screws  5  to the lug nuts  6  underneath the support bars  7 .

 

Step 13:

•  Adjust the extension bar to accommodate the width of the 
   board by pushing or pulling the extension bar closer or 
   further apart. Attach the loose end of the support bar  7  
   to the pre-attached fitting on the opposite vertical leg  4 . 

Step 12:

•  Slide the extension bar  8  into both, the left and right, 
   horizontal support bars  7 . Ensure that the pre-fitted 
   lug nuts, on the support bars  7  remain parallel in the 
   groove for smooth sliding.

Step 10:
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•   Vergewissern Sie sich, dass sich alle Teile in der Verpackung befinden. 

6

TEILE

VORSICHT  

•   Bitte lesen Sie sich die Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie mit dem Zusammenbau 
    beginnen.

•   Es wird empfohlen, dass zwei Personen das Produkt zusammen aufbauen, 
    um Beschädigungen zu vermeiden. 

QTY: 2 QTY: 2

QTY: 2

Zusammen mit dem 
BD9015 T-Fußgestell-Set 

für Tafeln der Größen 
1600 mm bis 3000 mm 

werden zusätzlich 4 
Schrauben schon 

vormontiert am Teil  7 
mitgeliefert.

Zusammen mit dem 
BD9015 T-Fußgestell-Set 

für Tafeln der Größen 
1600 mm bis 3000 mm 

werden zusätzlich 4 
Muttern schon v

ormontiert am Teil  7 
mitgeliefert.

QTY: 4

 QTY: 2

QTY: 2

QTY: 1

QTY: 1

****

Werden nur mit BD9012 
T-Fußgestell-Sets für Tafeln 
bis zu 1500 mm mitgeliefert.

Werden nur mit BD9015 
T-Fußgestell-Sets für Tafeln 

von 1600 mm bis zu 3000 mm 
mitgeliefert.

** Werden nur mit BD9015 T-Fußgestell-Sets für 
Tafeln von 1600 mm bis zu 3000 mm mitgeliefert
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•  Lösen Sie die Flügelschraube auf Teil  2  und schieben Teil 
   2  in das Bein  4  - wie auf der Abbildung angegeben mit der 
   Schraubenmutter im Beinkanal.

Schritt 1:

•  Schieben Sie Teil  2  runter bis Sie den Markierungsaufkleber
   verdeckt haben.

Schritt 2:

•  Stecken Sie die Abschlusskappe  1  auf das Bein  4 .

Schritt 4:

•  Ziehen Sie die Flügelschraube am Teil  2  fest.

Schritt 3:

ZUSAMMENBAU ANLEITUNG
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 •  Schieben Sie die Mutter  6  in den Führungskanal am 
   unteren Rand der Tafel.

Schritt 5:

•  Benutzen Sie die Maßangaben auf der Rückseite dieses 
   Anleitungsheftes, um das Loch der Mutter  6  in einem 
   Abstand von 25 mm Entfernung vom Aluminiumrahmen zu 
   positionieren (wie auf der Abbildung angegeben). Halten Sie 
   die Tafel in dieser Position und fahren mit Schritt 7 fort.
   

Schritt 6:

•  Drehen Sie das T-Bein  4  um und schieben die 
   Abschlusskappen-Seite des T-Beins in den Seitenrahmen 
   der Tafel bis Teil  2  sich sicher über dem unteren Teil des 
   Rahmens befindet. 

   Bitte passen Sie auf, dass die Kunststoff-Abschlusskappen 
   nicht durch unachtsamen, übermäßigen Druck beschädigt 
   werden.

Schritt 7:

•   Drehen Sie die Schraube  5  in die Mutter  6  und ziehen Sie 
    sie mit dem Werkzeug  3  oder einem Schraubenzieher fest.
    (Für den Aufbau des anderen Beins wiederholen Sie bitte 
    die Schritte 1 bis 8.

Schritt  8:

ZUSAMMENBAU ANLEITUNG
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ZUSAMMENBAU ANLEITUNG

•  Benutzen Sie die Flügelschraube, um die Höhe und Stellung
   der Tafel einzustellen.

9

Schritt 9:
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 •  Stecken Sie die waagerechten Halteschiene  7  auf die 
   schon vormontierte Anbringung auf eines der senkrechten 
   Beine  4 .

Schritt 11:

•  Nachdem Sie die Breite eingestellt haben, ziehen Sie bitte 
   die Schrauben  5  und Muttern  6  unter den Halteschienen
    7  fest.

Schritt 13:

•  Stellen Sie die Verlängerungsschiene je nach Breite der
   Tafel breiter oder schmaler ein, indem Sie die 
   Verlängerungsschiene zusammendrücken oder
   auseinanderziehen. Bringen Sie das noch nicht
   befestigte Ende der Halteschiene  7  an der schon 
   vormontierten Anbringung auf dem entgegengesetzten 
   senkrechten Bein an.

Schritt 12:

•  Schieben Sie die Verlängerungsschiene  8  in beide 
   waagerechten Halteschienen  7  (links und rechts). 
   Vergewissern Sie sich dabei, dass die schon vormontierten 
   Muttern auf den Halteschienen  7  richtig in den Kanal der 
   Verlängerungsschiene eingepasst werden, um zu verhindern, 
   dass nichts stecken bleibt und die Verlängerungsschiene 
   nicht richtig reingeschoben werden kann.

Schritt 10:

ADDITIONAL ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

FOR BD9015 T-LEG SET FOR BOARDS 1600MM TO 3000MM
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PEÇAS

ATENÇÃO 

•  Assegure-se de que todas as peças se encontram incluídas na embalagem.

•  Leia atentamente as instruções antes de iniciar o procedimento de montagem.

•  Recomenda-se que a montagem do produto seja efectuada por duas pessoas para evitar
   danos. 

QTY: 2 QTY: 2

QTY: 2

4 Parafusos adicionais 
são fornecidos com o 

sistema de suporte com 
pernas em T Ref. BD9015 

para quadros com 
dimensões de 1.600 mm 

a 3.000 mm, 
pré-montados na peça  7   

4 Anilhas quadradas 
adicionais são fornecidas
 com o sistema de suporte

 com pernas em T Ref. 
BD9015 para quadros com
 dimensões de 1.600 mm a
 3.000 mm, pré-montados 

na peça  7

QTY: 4

 QTY: 2

QTY: 2

QTY: 1

QTY: 1

****

Apenas fornecido com o 
sistema de suporte com 

pernas em T Ref. BD9012 
para quadros com dimensões 

até 1.500 mm

Apenas fornecido com o 
sistema de suporte com 

pernas em T Ref. BD9015 
para quadros com dimensões 

de 1.600 mm a 3.000 mm
** Apenas fornecido com o sistema de suporte com 

pernas em T Ref. BD9015 para quadros com 
dimensões de 1.600 mm a 3.000 mm
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•  Solte o parafuso de orelhas da peça  2  e deslize a peça  2 
   encaixando-a na perna  4 , tal como ilustrado, com a anilha 
   quadrada do parafuso de orelhas no interior da calha da 
   perna.

Passo 1 :

•  Deslize a peça  2  até ao autocolante indicador.

Passo 2:

•  Introduza a tampa terminal  1  na perna  4 .

Passo 4:

•  Aperte o parafuso de orelhas na peça  2 .

Passo 3:
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INSTRUÇÕES

 •  Deslize a anilha quadrada  6  até à ranhura de encaixe 
   rápido, na parte inferior do quadro.

Passo 5:

•  Utilize as medidas inscritas na parte posterior deste    
   manual de instruções para posicionar o orifício da anilha 
   quadrada  6  de 25 mm a partir da orla da estrutura de 
   alumínio (tal como ilustrado). Mantenha o quadro nesta 
   posição e prossiga para o passo 7.

Passo 6:

•  Rode a perna em T  4  com a base para cima, encaixe e 
   deslize a parte com a tampa terminal da perna em T através 
   a estrutura lateral do quadro, até que a peça  2  fique 
   posicionada de forma segura na parte inferior do quadro. 
   Tome precauções para não quebrar a tampa terminal em 
   plástico ao exercer pressão excessiva.

Passo 7:

•  Introduza o parafuso  5  na anilha quadrada  6  e aperte-o 
   utilizando a ferramenta  3  ou uma chave de parafusos.

  (Repita os passos 1 a 8 para a perna oposta).

Passo 8:
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•  Utilize o parafuso de orelhas para ajustar a altura e nivelar o 
   quadro.

INSTRUÇÕES

Passo 9:
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ADICIONAIS INSTRUÇÕES BD9015 PARA QUADROS COM 

DIMENSÕES DE 1600MM A 3000MM, PRÉ-MONTADOS NA PEÇA 7

 •  Deslize a barra de suporte horizontal  7  até ao encaixe 
   pré-montado numa das pernas verticais  4 .

Passo 11:

•  Assim que tiver efectuado os ajustes de largura, aperte os 
   parafusos  5  nas anilhas quadradas  6  por debaixo das 
   barras de suporte 7.

Passo 13:

•  Ajuste a barra de extensão para uma posição mais larga ou 
   mais estreita, por forma a acomodar a largura do quadro, 
   puxando ou empurrando a barra de extensão. Prenda a 
   ponta solta da barra de suporte  7  no encaixe pré-montado 
   na perna vertical oposta.

Passo 12:

•  Deslize a barra de extensão  8  para dentro das barras de 
   suporte horizontal  7 , esquerda e direita. Assegure-se de 
   que as anilhas quadradas pré-montadas nas barras de 
   suporte  7 ficam devidamente alinhadas com a ranhura 
   da barra de extensão para evitar que esta fique presa, o 
   que pode fazer com que a barra de extensão não deslize 
   suavemente.

Passo 10:
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